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2.3 Mpobinuata e&rowoewy
20v Babuouv
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2.4 Hetiowonax+B=0

v Bupdpar nus Avvovar o1 e£iouoels npwtov Baduou.

SV AvayvupiTu av pa e&iowon éxel povadikn Aoon n eival ey
aovvarn n eival tavrotnia.

APAITHPIOTHTA

‘Evac taxudpduocg Eekivdel amd to xwptd A kal apou erokedOel dladoxikd Ta xwpld
B kat I, emotpépel oto xwptd A. H diadpoun BIC eivat 1 km peyaAdtepn amnd tnv AB
kal n A eivat 1 km peyaiidtepn and m Bl
Mmopelte va utiohoyioete TOOO améxouv Ta YwEld
heTatl toug avd duo, av yvwpilete AGTL N OUVOAIKT)
anoéoTacn mou dINVUOE 0 TAXUOPOWOG rTav:

a) 15 km;

B) To TPINMAJCLIO TNE MPEWTNG JAdPOUNG;

Y) To TPIMAdolo NG deltepng OLAdPOUNC;
- J
>V nponyouuevn Ta&n udbaue va Auvoupe eElowoelg, onwg 3x = 12, -4y + 11 = 0,
K.T.A. 2TIQ €El0W0oelq autég UTIdpxel €vag AyvwoTog Kal 0 UeyaAUTepOoq ekBETNG Tou
ayvwotou eivat o aplBuog 1. Ze KaBeuld amnod TIQ TPONYOUUEVES TIEQITTWOEIG AEUE OTL
gxoupe e&lowon 1ou Babuou pe gvav dyvwoto (mpwtoddula eElowaon).

H e&lowon 3x = 12, g onolag 0 OuvieAeoTNC Tou ayvwotou eival dld¢popog Tou
pUNdevog emaAnBeletal yia pia pévo Tiur Tou ayvaotou, TNy X = 4. O apBuog 4, nmou
enaAnBevel v eElowon 3x = 12, ovoudletal Auon 1| piCa Tng e&lowong.

YTdpxouv Opwg Kal eElowaoelg, onwg ol 0x = -3 1 0x = 0, oTIq oTto{eq 0 CUVTEAEOTNG
TOU ayvwoTtou elval undév.

H e&lowon 0x = -3 dev enaAnBeleTal yia Kapd TP Tou X, agou To yivouevo 0x elval
ndvrote (00 pe To undev kat dev elval duvatdv va eival oo pe —3. Mia Tétola e&lowon,
rou dev €xel AUon, ovoudletal aduvatn.

H eElowon duwg, 0x = 0 enaAnbeletal yla OTOIAdNTIOTE TIUr) TOU X Kal ovoudderal
TautdédtnTa 1) adplom.

A6 Ta nponyouueva mapadelyuara ocuurnepaivoupe otL:

® Ava#0, 1éte n e&lowon ax + B = 0 €xel povadikn AUon TNV X = —

B
a

e Ava = 0, téte n e&lowon ax + B = 0 ypdpetal Ox = - Kal
— av B #0, dev €xel AUon (aduvatn), evw
- av B = 0, k&d6e apBudg eival Aion Tng (TautdtnTa 1} AdpPLoTN).
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2.1 Helowonax + B =0 .#

[APAAEITMATA - EOAPMOIE2

x-1 2x+1

5 6 =X+ 1

n Na AuBel n e&lowon

Nvon

e [loAamAactdloupe kal Ta dUO PEAN TNG 5 T =X+ 1
e&lowong pe 1o E.K.IM. Twv Tapovopact®y. 5 1
X =1 X +
® AnaAs(poupE TOUG TTAPOVOUAOTEG. 6 - 5~ 6 - 6 =6-x+6-1

e Kdvoupe Tiq TIpd&elg kal ByAloupe TIQ

napevOgaelq. 3x-1)-@x+1) =6x+6

3X-3-2x-1=6x+6

e XwpiCoupe yvwotoug amnd ayvaaoToug. 3 — 9% — 6 6434 1
X —2X — BX =

e Kdvoupe avaywyr) opolwv dpwv. _Bx = 10
e Alaipoupe kat Ta duo péAn g eElowong _Bx 10
JUE TOV OUVTEAEOTI] TOU AyVWOTOU. 5 5

S A X _ _ 2

Apa n e&lowon €xel povadikn AUon TNV x = — 2

Na AuBouv ol eElowoelg:

a)3x+2)-3=3x+5 B) 2x—-1) - x=x-2
Nvon
Q) 3x+2)-3=3x+5 B) 2x—-1)—-x=x-2
3X+6-3=3x+5 2X =2 =X =X-2
3X-3x=5-6+3 2X =X —=x=2-2
Ox =2 Ox=20
H e&lowon aut dev emaAnBevetal yia H e&lowon autr emaAnBeletal yla kabe
Kapia Tiun Tou x, ondte elival advatn. | TN Tou x, ondte eival tautdétTa. * .

EPOTHIEIZ KATANOHZH2

n Na avtioTotx{oete oe k&Be efowon TS oTHANG A TO OwOoTO CUUTEPACUA artd TN otrAn B.

|_Ztiln A_| ___IiAn B

a. Xx=7
5 ox -0 1. ‘Exel povadiki Adon (a | B | v | 3|
. Ox =
2. Elvalr aduvarn
Y. Ox=25
3. Eival Tautétnta
. 5x=0
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Mépog A - Kepdhalo 20

Na xapakInpeloeTe TIG MAPAKATW TPOTACELC U (2), av elval owoTeG 1) e (A), av elvat
AavBaouévec.

a) H e&lowon %XZ 2 €xel AUon v x = 6.
B) H e&iowon 4x = 0 eival aduvam.
Y) H eElowon 0x = 0 éxel AUon ottolovdnote aploud.
0) H e&lowon 0x = 6 €xel Auon Tnv x = 6.
y €) H e&lowon 5(x + 1) = b5x + 5 elval TautdtnTa.

Na AUoete TIQ eEIOWOELC:

a) -3x +2)-2(x—-1) =8 + x B) 4y —2(y —3) = 2y + 1
Y) 5(-w +2) -4 =6-5w d) 2x + 1)2 + 5 = 4(x*-10)
Na AUoeTe TIQ eEIOWOELC:
Y) 2(“)3_1) - ‘”;1 S 5) 0,2(3x — 4) — 5(x — 0,4) = 0,4(1 — 10x)

To TpmAdolo evog aplBuou eAattouuevo Katd 5 efval {00 pe To piod Tou aptbuou
auénuévo katd 10. Molog eival 0 apBudg autég;

Pwtnoav kdrolov Téoa eupw €xel 0TO MOPTOPOAL TOU Ki eKelvog amdvinaoe:
«Av elxa doa Exw Kal Ta UIod akoua Kat OEka raparndvw, 6a eixa ekaro».
Mrmopel, dpaye, pe Ta xprjpara autd va ayopdaoel €va TtavteAdvL TTou KOoTiCel 65 €;

O Kabnynm|g Twv Mabnuatikwy effte oTtoug HabnTeg ToU:

— Zkeortelte évav aplBud kat dIMAacIAoTe ToV.

— 270 arnotéAeoua va TipooBeaete Tov aplbud 10.

— To &Bpoioua mou Bprikate va To dlAIPE0ETE e TO 2 Kal and To MNAKo va apalpé-
OETE TOV APIBUO TTIOU OKEPTNKATE APXIKA.

— Kd&Be pabnmg mpérel va €xel Bpel anotéAeoua Tov aplbud 5, aveEdptnta and Tolov
aplBuG OKEPTNKE APXIKA.

Mrmopelte va eEnyroeTe ToV IOXUPLIOUO TOU KABnynm;

B ‘Evag modnAdtng Eekivd amnd tnv TioAn
A Kal Kiveltal Ttpog v oAn B ue ugon
Taxutnta 16 km/h. Mia wpa apydtepaq,
wa e Tou Eekvé and v méAn B
Kal ue peon taxumrta 12 km/h kiveltal
TPOG TNV OAN A yia va Tov cuvavirioel. Av 1 andéotaon Twv dUo TéAewv elvatl 44 km,
oe Téoeg wpeg anod TNV ekkivnon tou todnAdtn 6a cuvavindouy;
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